
1 

ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

21.04.2025 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

21.04.2025/1-Е 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 

Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 

Голова Правління    Гребінський Л.А. 
(посада)  (місце для накладання електронного 

підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 

забезпечення, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 

уповноваженої особи емітента) 

 

Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРИСТАЛБАНК" 

2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 04053, м.Київ, м. Київ, вул. Кудрявський узвіз, б.2 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 39544699 

5. Міжміський код та номер телефону: /044/590-46-61 

6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: o.trubitsyna@crystalbank.com.ua 

7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 

організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з 

розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 

та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 

на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 

звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 

Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  

 

Інформація розміщена на 

власному вебсайті емітента 

https://crystalbank.com.ua/ua/special-shareholder-i

nfo/ 21.04.2025 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 



1 

ВІДОМОСТІ 

про рішення емітента про утворення, припинення його філій, представництв 
 

1. Дата прийняття рішення про утворення (припинення) відокремленого підрозділу (відокремлених 

підрозділів), філії (філій), представництва (представництв) емітента: 

18.04.2025 

 

Назва уповноваженого органу, що прийняв рішення: 

Наглядова рада АТ «КРИСТАЛБАНК» 

 

Причини прийняття рішення: 

рішення прийнято виходячи із економічної доцільності та інтересів АТ «КРИСТАЛБАНК».. 

 

Повне найменування відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створено чи 

припинено: 

Відділення №32 в с. Малехів АТ «КРИСТАЛБАНК» 

 

Місцезнаходження відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створено чи 

припинено: 

80383, Львівська обл., Жовківський район, с. Малехів, вул. Тараса Дороша, буд. 20 літера "А" 

 

Функції відокремленого підрозділу (філії, представництва), які він виконував чи виконуватиме: 

Відділення від імені Банку мало право надавати наступні банківські та інші фінансові послуги, у 

межах отриманої Банком банківської ліцензії Національного банку України, а саме:1) Залучення 

у вклади (депозити) коштів та банківських металів від необмеженої кількості юридичних (крім 

банків) і фізичних осіб;2) Відкриття та ведення поточних (крім кореспондентських), вкладних 

рахунків клієнтів, у тому числі у банківських металах, та рахунків умовного зберігання (ескроу), 

переказ грошових коштів з цих рахунків за допомогою платіжних інструментів та зарахування 

коштів на них;3) Розміщення залучених у вклади (депозити), у тому числі на поточні рахунки, 

коштів та банківських металів від імені Банку, на умовах та на ризик, визначені Банком.4) Валютні 

операції, а саме:a. неторговельні операції з валютними цінностями;b. операції з готівковою 

іноземною валютою та чеками (купівля, продаж, обмін, прийняття на інкасо), що здійснюються в 

касах і пунктах обміну іноземної валюти Банку, в частині операцій з готівковою іноземною валютою 

(купівля, продаж, обмін, прийняття на інкасо), що здійснюються в касах Відділення;c. ведення 

рахунків клієнтів (резидентів і нерезидентів) в іноземній валюті та клієнтів-нерезидентів у грошовій 

одиниці України, крім кореспондентських рахунків.5) Інші фінансові послуги, відповідно до вимог 

законодавства України, а саме:6) Виконання операцій з платіжними картками;7) Прийняття коштів 

від юридичних (крім банків) і фізичних осіб з наступним їх переказом;8) Відділення, крім надання 

фінансових послуг, мало право здійснювати також діяльність з надання консультаційних та 

інформаційних послуг щодо банківських послуг потенційним та діючим Клієнтам Банку. 

 

Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 

- 


